



सिर्फ मेडिकल Preparation का संस्थान

“है जहाँ विद्यार्थियों का विश्वास और आस,
वह बनाता है बायोम को खास”

Legacy of BIOME Continues...

एक शहर, एक संस्थान और 15 नये बैच की एक साथ शुरुआत

We thank parents and students for their Continuous Support and Trust in BIOME



BIOME CLASSROOM HIGHLIGHTS



Get upto 100% Scholarship by Appearing in BIOME Scholarship Exam.

Exam Date - 8th, 9th & 10th May, 2023

For Batches Starting from 11th May, 2023. ...Limited Seats Available...

Pre-Foundation

(IXth moving students) &

(Xth moving students)

Starting from **11th May, 2023**

Fresher

(12th moving students)

For NEET 2024

Started from **4th May, 2023**

Foundation

(11th moving students)

For NEET 2025

Starting from **11th May, 2023**

Target

(12th passed students)

For NEET 2024

Starting from **11th May, 2023**

Coaching + Schooling + Residential & Fooding Facility under One Roof

7360066185 / 86 / 87 / 88 / 89 / 90 / 91 / 92

CORPORATE OFFICE : Shivpuri (Kilburn Colony), Opp. Spring City Mall, Hinoo, Ranchi | BRANCH OFFICE : New Nagratoli, Near Women's College, Science Block, Ranchi

www.biomeinstitute.in youtube.com/biomeinstitute facebook.com/biomeinstitute/ LIBRARY SCHOOL HOSTEL TRANSPORT

Managed by third party



न्यूज डायरी

महिला होमगार्ड के कॉन्स्टेबल की हत्या

सरायकेला। कुचाई थाना क्षेत्र के कल्याण अस्पताल के सामने अज्ञात अपराधियों ने दुकान चलाने वाली एक महिला की गोली मार कर हत्या कर दी। कुचाई की नम्रता सामंड (35) झारखंड होमगार्ड की कॉन्स्टेबल है।

दुर्घटनाओं में तीन की मौत, पत्रकार घायल

रामगढ़। रामगढ़ जिले में शनिवार को कहीं सड़क दुर्घटना में मौत तो कहीं अगलगी की घटना में भारी नुकसान हुआ। रांची-पटना मुख्य मार्ग के कोटार फोरलेन पर दो दुर्घटनाओं में तीन लोगों की मौत हो गयी। समाहरणालय के निकट सड़क दुर्घटना में एक पत्रकार गंभीर रूप से घायल हो गये।

झारखंड ने उत्तराखंड को 4-0 से हराया

रांची। हॉकी इंडिया राष्ट्रीय सब जूनियर महिला हॉकी चैंपियनशिप में झारखंड की महिला टीम ने शानदार जीत के साथ शुरुआत की। झारखंड ने अपने पहले मैच में शनिवार को उत्तराखंड की टीम को 4-0 से परास्त किया।

पति की हत्या कर पत्नी ने थाने में किया सर्टेंडर

पश्चिमी सिंहभूम। चक्रधरपुर प्रखंड के टोकलो थाना स्थित हतनाबेड़ा में धारदार हथियार से पत्नी ने पति की हत्या कर दी। आपसी विवाद में सीमा होनहगा ने पति बुधराम सामंड की हत्या कर दी।

कर्नाटक में आयकर ने 15 करोड़ नकद पकड़ा

बेंगलुरु/नयी दिल्ली। कर्नाटक विधानसभा चुनाव से पहले आयकर विभाग ने बड़े पैमाने पर नकदी और ज्वैलरी जब की है। विभाग ने राजधानी बेंगलुरु और मैसूर में कई ठिकानों पर छापेमारी कर 15 करोड़ नकद और पांच करोड़ मूल्य के आभूषण जब्त किये हैं।

कर्ज के लिए झूठे दावे करने लगा पाकिस्तान

इस्लामाबाद। आइएमएफ से पाकिस्तान को बड़ा झटका लगा है। एजेंसी ने नकदी संकट में फंसे पाक सरकार के दावे को खारिज कर दिया, जिसमें कहा गया था कि ऋण सुविधा के तहत धन जारी करने को उसने आइएमएफ की सभी शर्तों को पूरा कर लिया है।

नेपाल में भूस्खलन, चार बिहारी श्रमिकों की मौत

किशनगंज। नेपाल में भूस्खलन से बिहार के किशनगंज जिले के दिघलबैक प्रखंड क्षेत्र के 4 मजदूरों की मौत हो गयी। सभी मजदूर नेपाल के फिकल में पहाड़ी क्षेत्र में मजदूरी का काम करते थे।

जजों को भी ट्रेनिंग की जरूरत : सीजेआइ

नयी दिल्ली। शनिवार को भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाइ चंद्रचूड़ ने कहा कि अदालती कार्यवाही की नयी अपनानी गयी लाइव स्ट्रीमिंग पद्धति का एक दूसरा पहलू है और न्यायाधीशों को प्रशिक्षित करने की जरूरत है। इसमें उनके और वकीलों के बीच आदान-प्रदान सार्वजनिक डोमेन में जाता है।

झारखंडी कला संस्कृति काफ़ी समृद्ध : राज्यपाल

रांची। राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन ने शनिवार को आर्यभट्ट सभागार में कहा कि हमारा झारखंड रगीत-संगीत, नृत्य, पारंपरिक कला आदि के क्षेत्र में अत्यंत ही समृद्ध है। इसकी न केवल देश में बल्कि विदेशों में भी एक विशिष्ट पहचान है। वहीं हमारे देश की सभ्यता और संस्कृति पूरे विश्व में सबसे अधिक समृद्ध है। उन्होंने कलाकारों के प्रदर्शन की सराहना करते हुए कहा कि किसी भी राष्ट्र के विकास में वहां की संस्कृति की अहम भूमिका होती है।

गहना आभूषण

घोना (बिक्री) : 57,200 ₹/10 ग्राम
चांदी : 76,000 ₹/पति किलो

वीडियो कांफ्रेंसिंग से विशेष कोर्ट में हुई पेशी, इडी को छह दिनों की मिली रिमांड छविरंजन सस्पेंड, 12 तक होगी पूछताछ

झारखंड कैडर के 2011 बैच के आइएएस हैं छवि रंजन

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। सेना की जमीन और अन्य भूमि घोटाले के आरोप में गिरफ्तार रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन से प्रवर्तन निदेशालय (इडी) छह दिनों तक पूछताछ करेगी। स्पेशल कोर्ट ने इसकी मंजूरी दे दी है। शनिवार को आइएएस छवि रंजन को वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से अदालत में प्रस्तुत किया गया था। इडी ने पूछताछ के लिए न्यायालय से दस दिन की रिमांड मांगी थी। वहीं दूसरी ओर राज्य सरकार की ओर से एक आदेश जारी कर गिरफ्तार आइएएस अधिकारी छवि रंजन को तत्काल प्रभाव

से निलंबित कर दिया।

12 मई तक डीसी पूछताछ : शनिवार को छवि रंजन को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया। इडी ने पूछताछ के लिए न्यायालय से छवि रंजन का दस दिन की रिमांड मांगी, पर न्यायालय ने छह दिन छह दिन यानी 12 मई तक तक छवि रंजन से इडी पूछताछ करेगी। पांच मई को ही इडी ने अदालत से छवि रंजन को रिमांड पर लेने के लिए आवेदन दिया था। कोर्ट में अवकाश रहने की वजह माध्यम से अदालत में प्रस्तुत किया गया था। इडी ने पूछताछ के लिए न्यायालय से दस दिन की रिमांड मांगी थी। वहीं दूसरी ओर राज्य सरकार की ओर से एक आदेश जारी कर गिरफ्तार आइएएस अधिकारी छवि रंजन को तत्काल प्रभाव

सरकार ने किया तत्काल प्रभाव से सस्पेंड, अधिसूचना जारी

विवादित जमीन की खरीद-बिक्री घोटाले में गिरफ्तार रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन को राज्य सरकार ने तत्काल प्रभाव से सस्पेंड कर दिया है। इस संबंध में कामिक विभाग की ओर से अधिसूचना जारी कर दी गयी है। छवि रंजन झारखंड कैडर के 2011 बैच के आइएएस हैं। वर्तमान में समाज कल्याण निदेशक हैं। वे निदेशक (सामाजिक सुरक्षा) और राज्य निःशुल्क आयुक्त के अतिरिक्त प्रभार में भी थे। जारी आदेश में कहा गया है कि इडी द्वारा धन शोधन निरोधक अधिनियम (पीएमएलए) के तहत गिरफ्तार किये जाने के आलोक में अखिल भारतीय सेवाएं (अनुशासन एवं अपील) नियमावली के तहत जीवन निर्वाह भत्ता देया होगा। शुक्रवार को इडी ने सीएस सुखदेव सिंह को छवि रंजन की गिरफ्तारी की अधिकारिक तौर पर दे दी थी।



पूजा, पीपी और पंकज मिश्रा भी हैं जेल में : इडी के द्वारा गिरफ्तार किये गये निलंबित आइएएस पूजा सिंघल, पावर ब्रेकर प्रेम प्रकाश (पीपी) और झामुमो नेता पंकज मिश्रा भी फिलहाल रांची के विरसा मुंडा केंद्रीय कारागार में ही बंद है।

कभी जेल का करते थे औचक निरीक्षण, अब...

छवि रंजन अब खुद उसी जेल में न्यायिक हिरासत में बंद है। जेल सूत्रों के अनुसार उन्हें रांची के होटवार स्थित विरसा मुंडा केंद्रीय कारागार के अपर सेल डिवीजन में रखा गया। छवि रंजन की पूरी रात जेल के अंदर बेचैनी में बीती। जेल में शुक्रवार की रात खाने में छवि रंजन को दाल रोटी और आलू गोभी की सब्जी दी गयी थी लेकिन उन्होंने खाना बहुत कम खाया।

बड़गाई के सीआइ पर भी एफआइआर की अनुशंसा

रांची। प्रवर्तन निदेशालय (इडी) ने झारखंड सरकार को पत्र लिखकर राजस्व पदाधिकारी (हल्का कर्मचारी) भानु प्रताप प्रसाद के खिलाफ एफआइआर दर्ज करने की अनुशंसा की है। भानु प्रताप वही हल्का कर्मचारी है, जिसके घर से जमीन घोटाले में हुई छापेमारी के दौरान हजारों सरकारी दस्तावेज और 17 रजिस्टर और नकदी बरामद हुए थे। चेसायर होम रोड की बेशकीमती भूमि की खरीद- बिक्री और म्यूटेशन में भी भानु प्रताप और बड़गाई सीओ (अंचल अधिकारी) की भूमिका संदिग्ध है। इडी ने इस मामले में प्रदीप बागची, बड़गाई अंचल के हल्का कर्मचारी भानु प्रताप, आफसर अली, इम्तियाज खान, तल्हा खान, फैयाज खान और मोहम्मद सय्याम को गिरफ्तार भी किया है। फिलहाल सभी न्यायिक हिरासत में हैं।



एक्सआइएसएस का 62वां दीक्षांत समारोह

फोटो : समीर

सरकारी शिक्षकों को अब हर माह देनी होगी परीक्षा देने होंगे 20 सवालों के जवाब, गुमला से होगी शुरुआत

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। झारखंड के सरकारी स्कूलों में कार्यरत शिक्षकों की अब हर माह परीक्षा होगी। इस दौरान उन्हें 20 सवालों का जवाब देने होंगे। इसकी अनदेखी करने वालों पर कार्रवाई की जायेगी। इससे संबंधित आदेश जारी कर दिया गया है। आदेश की जानकारी जिला शिक्षा प्रदायिका ने जिला के सभी प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी सह प्रखंड संसाधन केंद्र समन्वयकों को दी है। इसके आलोक में आगे की कार्रवाई सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है। इसकी शुरुआत गुमला जिले से की जा रही है।

मूल्यांकन में शामिल नहीं होने वालों का कटेगा वेतन

आदेश में कहा गया है कि गुमला उपायुक्त की अध्यक्षता में 12 अप्रैल, 2023 को आयोजित मासिक समीक्षा बैठक की कार्यवाही के आलोक में प्रत्येक माह गुरु गोष्ठी में शिक्षकों का मूल्यांकन कराया जाना है। इसके लिए 20 प्रश्न पत्र तैयार कर मूल्यांकन कराया जाना है। साथ ही, मूल्यांकन में अनुपस्थित रहने वाले शिक्षकों का उस दिन का वेतन/मानदेय स्थगित करते हुए कार्रवाई की जानी है। इसके आलोक में अंकित करना है 6 से 13 मई, 2023 तक वार्षिक मूल्यांकन परीक्षा तैयारी को देखते हुए मई, 2023 का मूल्यांकन कार्य आयोजित करना सुनिश्चित करेंगे। इसके लिए प्रश्न पत्र ससमय जिला कार्यालय द्वारा उपलब्ध करा दिया जायेगा। इसे सर्वोच्च प्राथमिकता देने का निर्देश दिया गया है।

मोचा का खतरा बढ़ा 5 दिनों का अलर्ट जारी

नयी दिल्ली/हैदराबाद। दक्षिण पूर्व बंगाल की खाड़ी और उसके आसपास के क्षेत्रों के ऊपर शनिवार को सुबह साढ़े आठ बजे चक्रवाती तूफान के प्रबल होने से तूफान आने आने का अनुमान जताया गया है। यह जानकारी देते हुए मौसम विभाग के महानिदेशक ने बंगाल की खाड़ी के ऊपर चक्रवाती तूफान आने का अनुमान जताया है। साइक्लोन मोचा के खतरे को देखते हुए ओडिशा में पांच दिन के लिए मौसम विभाग ने अलर्ट जारी किया है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने बंगाल की खाड़ी (बीओबी) के ऊपर चक्रवात बनने की संभावना जतायी है। साइक्लोन मोचा को लेकर ओडिशा में जिला कलेक्टरों को एडवाइजरी जारी की गयी है। उन्हें सतर्क रहने और तैयार रहने के लिए कहा गया है। आईएमडी के अनुसार, 8 मई, 2023 तक उसी क्षेत्र में कम दबाव का क्षेत्र विकसित होने की संभावना है। पूर्वानुमान में कहा गया है कि निम्न दबाव का क्षेत्र 9 मई के आसपास बंगाल की खाड़ी के दक्षिण-पूर्व में एक दबाव में केन्द्रित होने की संभावना है।

बिजली गुल, बोलती रहीं राष्ट्रपति, सुरक्षा पर उठे सवाल हमारे साथ लुका-छिपी खेल रही बिजली: मुर्मू

एजेंसी

मयूरभंज। ओडिशा के मयूरभंज में शनिवार को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के भाषण के दौरान अचानक बिजली कट गयी। करीब 9 मिनट तक उन्होंने अपना भाषण जारी रखा। छात्र-छात्राएं उनका भाषण सुनते रहे। अंधेरे में अंधेरे के चलते राष्ट्रपति के सिवियरिटी गाड्स भी नजर नहीं आ रहे थे। सपोर्ट स्टाफ भी मौके मौजूद नहीं था। ऐसे बड़े कार्यक्रम में बिजली कटने को लेकर राष्ट्रपति की सुरक्षा को ले कर भी सवाल उठने लगे। यह घटना न केवल राज्य सरकार के लिए शर्मिंदगी की वजह बनी, बल्कि इसने सुरक्षा को लेकर भी सवाल खड़े कर दिये। अंधेरे में ही अपने भाषण के क्रम में श्रीमती मुर्मू ने मुस्कुराते हुए कहा, ऐसा

वया बोलों राष्ट्रपति : भाषण के दौरान लाइट जाने पर राष्ट्रपति मुर्मू ने कहा कि बिजली हमारे साथ लुका-छिपी खेल रही है। उन्होंने मुस्कुराते हुए कहा, ऐसा लग रहा है आज के इस कार्यक्रम को देख बिजली को भी हमसे ईर्ष्या होने लगी है। हम अधिकार में बंदे हैं, लेकिन हम अधिकार और प्रकाश दोनों को समान रूप से लेंगे। राष्ट्रपति मुर्मू ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि सभी कॉम्प्यूटेशन में जीतने की कोशिश करनी चाहिए। इसके लिए आपको बेहतर कोशल और अधिक दक्षता की तरफ बढ़ना होगा। आप अपनी शक्तियों से नागुबकिज को भी मुम्किज कर सकते हैं। मालूम हो कि राष्ट्रपति मुर्मू, ओडिशा के मयूरभंज जिले के रायगढ़पुर की रहने वाली हैं। लोग उन्हें यहां की माटी की बेटी बुलाते हैं।

लगता है कि बिजली हमारे साथ लुका-छिपी खेल रही है। (शेष पेज 11 पर)

राज्याभिषेक में शामिल हो गोड्डा की बेटी ने बढ़ाया झारखंड का मान

खबर मन्त्र टीम

रांची। गोड्डा की बेटी इरा दुबे ने लंदन में शनिवार को ब्रिटेन के नये महाराज चार्ल्स-3 के राज्याभिषेक में शामिल हो कर झारखंड का मान बढ़ाया। परंपरा के अनुसार वेस्टमिंस्टर स्कूल लंदन के किंग्स स्कॉलर छात्र-छात्राएं जो अपनी प्रतिभा के आधार पर इस स्कॉलरशिप की परीक्षा में सफल होते हैं वो इस समारोह में भाग लेते हैं। झारखंड की बेटी इरा दुबे भी उनमें से एक थी। भारतीय मूल की इरा दुबे मूल रूप से झारखंड प्रांत के गोड्डा जिले के बंदनवार गांव से हैं। अभी वह लंदन के वेस्टमिंस्टर



स्कूल में पढ़ाई कर रही हैं। ब्रिटेन में रहने के बावजूद वह अपने भारतीय मूल और भारतीय मूल के निवासियों विशेषतया लड़कियों के विश्व स्तर पर बढ़ती भागीदारी से गौरवान्वित हैं। राज्याभिषेक समारोह में इरा ने किंग्स स्कॉलर के रूप में भाग लिया। (शेष पेज 11 पर)

किंग चार्ल्स-3 बने ब्रिटेन के महाराजा

पहनाया गया राजमुकुट, भारत समेत दुनियाभर के 2,000 मेहमान बने साक्षी

एजेंसी

लंदन। वेस्टमिंस्टर एब्बे में महाराजा चार्ल्स-3 का ऐतिहासिक राज्याभिषेक हुआ। इसके साथ ही उन्हें और उनकी पत्नी कैमिलला को आधिकारिक रूप से महाराज-महारानी का दर्जा मिल गया है। चार्ल्स (74) को एक धार्मिक समारोह में शनिवार को ब्रिटेन के महाराजा के रूप में कैंटरबरी के आर्चबिशप जस्टिन वेल्बी ने राजमुकुट पहनाया। यह राजमुकुट इंग्लैंड के महाराज की शक्ति का प्रतीक है। हालांकि, वह सितंबर



2022 से ही ब्रिटेन के महाराजा हैं। भारत के उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ भी अपनी पत्नी डॉ सुदेश धनखड़ के साथ लंदन पहुंचे। यहां

सेवा लेने नहीं, सेवा करने आया हूँ : किंग चार्ल्स

राज्याभिषेक समारोह में किंग चार्ल्स -3 ने वेस्टमिंस्टर एब्बे में कहा कि मैं यहां सेवा लेने नहीं सेवा करने आया हूँ। इस दौरान आर्चबिशप ऑफ कैंटबरी ने इंग्लैंड में अलग-अलग धर्मों के लोगों की मौजूदगी पर बात करते हुए कहा कि चर्च ऑफ इंग्लैंड ' एक ऐसा माहौल बनाना जारी रखेगा जहां हर धर्म के लोग स्वतंत्रतापूर्वक रह सकें। इसके बाद किंग चार्ल्स को शपथ दिलायी गयी। किंग चार्ल्स ने अपने शासनकाल के दौरान कानून और चर्च ऑफ इंग्लैंड को बनाये रखने की होली गॉस्पेल पर हाथ थपथपा ली। ब्रिटेन के पीपुल रूथि सुनक देश के पूर्व सात नेताओं के साथ यहां पहुंचे हैं। फ्रांस के राष्ट्रपति इमैनुएल मैक्रॉन और अमेरिका की फर्स्ट लेडी जिल बाइडन भी मौजूद रहे।

उपराष्ट्रपति का बकिंघम पैलेस में आयोजित एक समारोह में स्वागत किया गया। इसके साथ ही उन्होंने

लंदन में होने वाले राज्याभिषेक समारोह से पहले किंग चार्ल्स-3 से मुलाकात भी की है। (शेष पेज 11 पर)



बीओआई को रिकार्ड 1350 करोड़ रुपये का शुद्ध मुनाफा

जमशेदपुर। बैंक ऑफ इंडिया ने वित्तीय वर्ष 2022-23 की अंतिम तिमाही के दौरान 1350 करोड़ रुपये शुद्ध मुनाफा कमाया है जो पिछले वर्ष की समान अवधि के मुकाबले 123% ज्यादा है। शुद्ध लाभ में वर्ष दर वर्ष आधार पर 18.15% की उछाल आई है। यह वित्तीय वर्ष 2022 में 3405 करोड़ रुपए था जो वित्तीय वर्ष 23 में बढ़कर 4023 करोड़ रुपए हो गया। बैंक में इस अवधि में डिजिटल बैंकिंग अपनाने में लगातार वृद्धि दर्ज की है। इंटरनेट बैंकिंग उपयोगकर्ता मार्च 2022 में 8.8 मिलियन से बढ़कर मार्च 2023 में 8.46 मिलियन हो गए जबकि मोबाइल बैंकिंग उपयोगकर्ता मार्च 2022 में 6.11 मिलियन थे जो मार्च 2023 में बढ़कर 8.03 मिलियन हो गए। यूपीआई उपयोगकर्ता मार्च 2022 में 12.99 मिलियन से बढ़कर मार्च 2023 में 15.57 मिलियन हो गए। यह जानकारी जमशेदपुर अंचल के विपणन विभाग के विश्वजीत ने दी है।

मणिपाल टाटा मेडिकल कॉलेज में डॉ शिवाशीष गिरि का व्याख्यान 9 को



जमशेदपुर। मणिपाल टाटा मेडिकल कॉलेज, जमशेदपुर में 9 मई को प्रख्यात स्टेमसेल वैज्ञानिक डॉक्टर शिवाशीष गिरि द्वारा दो व्याख्यान आयोजित किया जा रहा है। व्याख्यान में पहला विषय है : कोशिका उत्तक और अंग पुनर्जनन अंतर जात स्टेम सेल सिस्टम का उपयोग करके और दूसरा नोबेल विचार नोबेल खोजों के लिए कहाँ से आते हैं। डॉक्टर शिवाशीष गिरि त्वचा बाल यकृत हृदय और मस्तिष्क जैसे विभिन्न अंगों की स्थानीय स्टेम सेल का पता लगाने और सटीक पहचान करने और अन्य विशिष्ट पुनर्जनन के लिए उनकी सक्रियता के लिए अनुसंधान और चिकित्सा विज्ञान में एक अंतर जात अष्टम सेल विशेषज्ञ हैं।

झामुमो नेता सुखराम ने ग्रामीणों बीच बाटे टॉर्च



चांडिला। शनिवार को झामुमो के वरिष्ठ नेता सुखराम हेन्ड्रम ने हाथी प्रभावित कुरली गांव के लोगों के बीच टॉर्च का वितरण किया। इस संबंध में उन्होंने रेंजर से बात कर हाथियों पर नियंत्रण करने की बात कही। सुखराम हेन्ड्रम ने कहा जंगली हाथियों की समस्या के स्थानीय समाधान हेतु बहुत जल्द डीएफओ से मिलने। उन्होंने कहा हाथियों के तांडव से आम जनता काफी प्रभावित है। जंगली हाथियों से ग्रामीण डरे सहमे हुए हैं एवं इस क्षेत्र में जान माल का भी काफी क्षति हो रही है। मालूम हो कि गुरुवार की देर रात करीब 11 बजे जंगली हाथियों के झुंड ने कुरली गांव में दस्तक देकर आधा दर्जन घर को ढाह दिया तथा घर में रखे अनाज को गटक गया। इस मौके पर सुखराम हेन्ड्रम, तारपाद टुडू, हांडीराम सोरेन, भास्कर टुडू, संजीव टुडू, संकर हांसदा, बिरसा किस्कू सहित कई लोग उपस्थित थे।

विधायक ने कराया टीएमएच से 92 हजार का बिल माफ



चांडिला। झामुमो के झारबी पंचायत अध्यक्ष के बेटे शंकरी सिंह मुंडा को विगत दिनों जहरीला सांप काटने से परिजनों ने बेहतर इलाज हेतु टीएमएच में भर्ती कराया था। इलाज के दौरान शंकरी सिंह मुंडा स्वास्थ्य हुए। इस दौरान टीएमएच अस्पताल में उनके इलाज का बकाया बिल 92 हजार रुपए हो गया। अजित सिंह मुंडा ने इसकी जानकारी विधायक सविता महतो को दिया। विधायक ने अस्पताल प्रबंधन से बात कर 92 हजार रुपए का बिल माफ कराया। इस बात कि जानकारी झामुमो केंद्रीय सदस्य काबलु माहो ने दिया।

मोहरदा जलापूर्ति योजना की क्षमता दोगुनी होगी, बनेगा एक और पंपिंग स्टेशन

विधायक सरयू राय ने अपने ड्राम प्रोजेक्ट को लेकर को महत्वपूर्ण बैठक जेम्स एसी ऑफिस में बैठक कर ली टाटा स्टील यूआइएसएल की क्लास विधायक ने कहा, बातें कम, काम ज्यादा करे टाटा स्टील यूआइएसएल पानी की गुणवत्ता को जलापूर्ति योजना के लिए बनाया जायेगा सेंट्रलिंग पॉड शुद्ध आपूर्ति के लिए सेंट्रलिंग पॉड बनाना, भुवनेश्वरी मंदिर के पास पानी टंकी भी



अक्षेस कार्यालय में मोहरदा जलापूर्ति योजना पर बैठक करते सरयू राय।

मोहरदा जलापूर्ति के सुचारू संचालन तथा गुणवत्तायुक्त जलापूर्ति सुनिश्चित करने को लेकर विशेष चर्चा की गयी। बैठक में विधायक राय ने जलापूर्ति योजना के इंटरवेल के बगल में स्थित खाली जमीन पर सेंट्रलिंग पॉड का निर्माण और भुवनेश्वरी मंदिर के तलहटी में नए पानी टंकी का युद्ध

कर दूरगामी लाभ को देखते हुए किया जाय। राय ने कहा कि पूर्व की योजना में कई प्रकार की खामियां थीं। नालियों से होकर पानी का पाइप बिछाया जाना, बड़े नाले के गंदे पानी के पास इंटरवेल का निर्माण होना, मुख्य पाइपलाइन का जाम होना, अलग अलग टंकीयों के लिए राईजिंग पाईप नहीं होना आदि कारणों से खामियाजा भुगतना पड़ रहा है। राय ने कहा कि भविष्य को देखते हुए ऐसी योजना तैयार किया जाय जिससे लोगों के घरों में शुद्ध पेयजल की आपूर्ति हो सके। अलग अलग टंकीयों के लिए अलग अलग राईजिंग पाईप बिछाया जाय, जिससे एक-साथ सभी टंकीयों पर पानी भरा जा सके और एक साथ सभी क्षेत्रों में जलापूर्ति संभव हो सके। राय ने बैठक में

कहा कि लोगों की आवश्यकता से डेढ़ से दो गुना पानी मोहरदा प्लांट में उपलब्ध रहे जिससे विपरीत परिस्थितियों में भी लोगों को पानी की समस्या से जूझना ना पड़े। क्षेत्र के विद्यालयों, मंदिर, गुरुद्वारा एवं अन्य धार्मिक स्थलों, सामुदायिक भवनों में भी पेयजल उपलब्ध कराया जाय। विधायक राय ने कहा कि बस्तियों का विस्तार एवं बढ़ती आबादी के अनुसार मोहरदा जलापूर्ति के वर्तमान प्लांट की क्षमता दो गुनी करने हेतु प्लांट के पीछे स्थित खाली भूखंड पर एक नए प्लांट का निर्माण करवाया जाय। विधायक राय ने प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बसने वाली बड़ी आबादी को ध्यान में रखते हुए नए प्लांट का निर्माण करवाने की बात कही। विधायक ने बैठक में स्पष्ट

खर्च किया जाता है, फिर भी नदी का जल स्तर गर्मी के दिनों में काफी कम हो जाता है। ऐसी परिस्थिति में पीने के पानी को प्राथमिकता के आधार पर उपलब्ध कराया जाय। **जमा आवेदन पर 15 दिनों के भीतर कनेक्शन दे टाटा स्टील यूआइएसएल** विधायक राय ने मोहरदा जलापूर्ति योजना के पानी कनेक्शन के लिए जितने भी लोग आवेदन जमा किए हैं उन्हें प्राथमिकता के आधार पर गर्मी को देखते हुए 15 दिनों के भीतर पानी कनेक्शन दिया जाय। बैठक में राय के साथ ही जमशेदपुर अक्षेस के विशेष पदाधिकारी संजय कुमार, जुस्को के वाटर डिवीजन के चीफ संजीव झा, मोहरदा जलापूर्ति के प्रभारी जुस्को के सिनियर मैनेजर राजवर्द्धन सिंह, विधायक सरयू राय के निजी सचिव आदि मौजूद थे।

गंगा रिजेंसी का पनीर और सुरेंद्र केवट का घी घटिया स्तर का

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

एसडीओ पीयूष सिन्हा के निर्देश पर जारी रहेगा औचक निरीक्षण

मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायी पर कार्रवाई की जायेगी



सब स्टैंडर्ड, चावल की भूसी, हल्दी के लिए एडल्टरेट को इफोसमेंट नमूना, मेसर्स डगाआउट साक्री से पनीर, मेसर्स गंगा रिजेंसी न्यू बाराद्वारी का पनीर, मेसर्स सुरेंद्र कैवर्त फुड कार्पो, मानगो गोलचक्कर से घी का नमूना लेजर जांच के लिए रांची भेजा गया था। राज्य खाद्य जांच प्रयोगशाला, नामकुम से दिनांक 4 मई को प्राप्त जांच प्रतिवेदन में राहुल साव के मसाला फैक्ट्री में विनिर्मित हल्दी पाऊडर में चावल का स्टार्च, मिक्स मसाला पाउडर में अनपरमिटेड कलर, मिक्स मसाला सब स्टैंडर्ड, चावल की भूसी, एडल्टरेट हल्दी के

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

शास्त्रीनगर उपद्रव प्रशासन की विफलता का प्रतीक : अमरेंद्र

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

डुमरिया के किसान कर रहे तरबूज की खेती, हो रहे मालामाल

खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।



लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

टाटा मोटर्स यूनियन ने सेवानिवृत्त सदस्यों को दी विदाई



खाद्य सुरक्षा विभाग ने नमूनों की लैब में जांच के बाद की पुष्टि

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

इनर व्हील क्लब ने ओल्ड एज होम के पांच बुजुर्गों को नयी डेनचर भेंट की



लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

टाटा स्टील कर्मियों ने 11 वार किया एसडीपी दान जमशेदपुर।

लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

सुकना बस्ती में महिला पहलवानों के पक्ष में महिलाओं ने की बैठक



लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।

मृत्यु पश्चात भी दुनिया देखेंगी पुष्पा देवी की आंखें



लिए तथा राव खड़गपुर मसाला में अनपरमिटेड मेटानील येलो कलर पाया गया है। इसके अलावा ग्रीनीस स्पाइसेस में नन फूड कलर एडल्टरेट की पुष्टि हुई है। साथ ही मानगो गोलचक्कर स्थित मेसर्स सुरेंद्र केवट का घी सब स्टैंडर्ड एवं अनसेफ पाया गया है। मेसर्स गंगा रिजेंसी, न्यू बाराद्वारी, साकची का पनीर का नमूना सब स्टैंडर्ड पाया गया है। मेसर्स डगाआउट, साकची का पनीर का नमूना ठीक पाया गया। उक्त मिलावट करने वाले सभी खाद्य व्यवसायवत्ता पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अमितागम 2006 के तहत विधी सम्मत कार्रवाई की जायेगी।



प्लांट के डस्ट से ग्रामीणों की बढ़ रही परेशानी

ग्रामीणों ने डीवीसी प्रबंधन से तालाब की सफाई करने की मांग की

खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। डीवीसी द्वारा संचालित केटीपीएस से सटे दो गांव घंघरी व कोसमाडीह के तालाबों में प्लांट का गिला डस्ट भर जाने से लोगों की

परेशानी बढ़ गयी है। उल्लेखनीय है कि अब दोनों गांव का तालाब रेगिस्तान सा नजर आता है, जहां डस्ट सुखने के बाद सिर्फ बालू ही बालू नजर आ रहा है। उल्लेखनीय है कि घंघरी तालाब में लोग नहाने-



हंसडीहा थाना प्रभारी ने प्रबुद्धजनों के साथ की बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

हंसडीहा। हंसडीहा थाना परिसर में शनिवार को थाना प्रभारी ने परिचय के साथ प्रबुद्धजनों के साथ बैठक की। बैठक में प्रमुख सरैयाहाट ललिता मरांडी के साथ अविनीरक्षक सचिव कुमार मिश्रा एवं हंसडीहा थाना क्षेत्र के समानित नागरिक व युवा मौजूद थे। इस बैठक में थाना प्रभारी जितेंद्र कुमार सिंह ने लोगों की बीच अपनी बातों को रखने के साथ उपस्थित लोगों से भी राय ली। जिसमें घटनाओं की जिक्र

के साथ अपराध को लेकर भी चर्चा की गई। इस दौरान उन्होंने कहा कि अपराधों पर अंकुश लगाना उनकी पहली प्राथमिकता होगी। साथ ही कानून व्यवस्था को बनाए रखने पर विशेष ध्यान दिया जायेगा। पदस्थापित नये थाना प्रभारी जितेंद्र कुमार सिंह 2018 बैच के दरोगा है इससे पहले वे दुमका जिले के जरमुंडी, जामा और शिकारीपाड़ा थाना में अपनी सेवा दे चुके हैं। वहीं बैठक दौरान प्रमुख ललिता मरांडी ने भी नये थाना प्रभारी से अपने कार्य को सही तरीके से

करने के साथ उपस्थित लोगों को भी पुलिस को सहयोग करने की बात कही। बैठक में मुख्य रूप से रामदिविश जायसवाल अशोक चौधरी, बिन्दु प्रसाद यादव, अरुण जायसवाल, चंदन सिंह, जलौल शेख, शांति मंडल, अरुण कुमार, ग्राम प्रधान हंसडीहा सतवन सिंह, ग्राम प्रधान बारीडीह हरिनंदन जायसवाल, ललिकान्त यादव, सुरज साह, बबली यादव, रमेश सिंह, राजकिशोर राउत, कमरुजामा, सराफत अंसारी, सतीश यादव, पीताम्बर यादव के अलावा अन्य लोग उपस्थित थे।

एसपी ने की क्राइम मीटिंग, थाना प्रभारियों को दिए कई निर्देश



खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। पुलिस अधीक्षक कुमार गौरव की अध्यक्षता में क्राइम मीटिंग (मासिक अपराध गोष्ठी) का आयोजन किया गया। बैठक के दौरान एसपी ने थानावार विभिन्न प्रकार के दर्ज कांडों की समीक्षा करते हुए, लम्बित कांडों को

निर्धारित अवधि के अंदर निष्पादित करने, फरार वारंटियों और कांडों के आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने का निर्देश दिया, साथ ही सभी थाना प्रभारियों को नियमित रूप से गश्ती करने, सूचना तंत्र को मजबूत रखते हुए हाल ही रिहा हुए कांडों के आरोपियों और असामाजिक तत्वों पर कड़ी निगाह रखने आदि का निर्देश दिया गया। एसपी ने कहा कि अपनी समस्याओं को लेकर थाना आने वाले लोगों की समस्याएं गौर से सुने और उनकी समस्याओं का समाधान करने का प्रयास करें। मौके पर एसपी श्री गौरव के अलावे एसडीपीओ प्रवीण पुष्कर, कोडरमा थाना प्रभारी द्वारिका राम समेत विभिन्न थाना के थाना प्रभारी आदि मौजूद थे।

अनियंत्रित टोटो के पेड़ से टकराने से पांच घायल

कोडरमा। थाना क्षेत्र अंतर्गत लोहासीकर नदी के समीप शनिवार की सुबह टोटो अनियंत्रित होकर एक पेड़ से टकरा गई। जिससे सवार पांच लोग घायल हो गए। वहीं घायलों की पहचान 27 वर्षीय सरिता देवी पति नारायण पासवान केंदुआ

बरकड्डा, 55 वर्षीय द्रौपदी देवी पति शीतल पासवान, 25 वर्षीय मंजु देवी पति नकुल पासवान, 35 वर्षीय नकुल पासवान पिता गुलाब पासवान एवं 57 वर्षीय फुलवा देवी पति चंद्रिका पासवान सभी बड़कनगांगो हजारीबाग के रूप में हुई है। मिली

जानकारी के अनुसार सभी कोडरमा बरसोतियावर शादी समारोह में शामिल होने आए थे और वापस लौट रहे थे। घटना के बाद ग्रामीणों की मदद से व 108 एंबुलेंस के सहयोग से सदर अस्पताल लाया गया, जहां इलाज चल रहा है।

ट्रक की चपेट में आने से एक गंभीर बाइक में लगी आग, जलकर हुआ राख, बाल-बाल बचे चालक

खबर मन्त्र संवाददाता

झुमरीतिलैया (कोडरमा)। तिलैया थाना क्षेत्र अंतर्गत रांची-पटना मुख्य मार्ग सुभाष चौक के समीप ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। वहीं घायल कि पहचान उपेंद्र यादव, पिता वासुदेव यादव गैड़ा निवासी के रूप में हुई है। मिली जानकारी के अनुसार मोटरसाईकिल सवार झुमरीतिलैया से अपने घर गैड़ा जा रहा था, इसी क्रम में बाईपास में एक ट्रक ने अपनी चपेट में ले लिया। जिससे बाइक को लगभग आधे किलोमीटर तक घसीटते हुए

घोने, बर्तन मांजने आदि का काम करते थे, फिलहाल स्थित ऐसी है कि गांव के पशुओं के लिए भी यहां चुल्लू भर पानी नहीं है। पशुओं के समक्ष डस्ट भर जाने से पेवजल संकट गहरा गया है, जानकार बताते हैं कि प्लांट से जल निकासी के लिए लगे पाइप लाइन में गडबडी आने के कारण सारा डस्ट बहकर तालाब में भर गया है, दूर-दूर तक डस्ट ही दिखाई दे

रहा है। वहीं स्थानीय लोगों ने डीवीसी प्रबंधन से तालाब की सफाई की मांग की है, ताकि लोगों के साथ साथ पशुओं को भी राहत मिल सके। मांग करने वालों में महेश सिंह, अजीत सिंह, मनोज सिंह, छोटेलाल सिंह, अविंत सिंह, विजय कुमार पांडेय, देवेंद्र राणा, महेश पांडेय, अमर परमार, शशि कुमार पांडेय, मनोहर सिंह आदि के नाम शामिल है।

ले गया, जिससे बाइक में आग लग गई और बाइक पूरी तरह से जलकर राख हो गया। आग इतना भयंकर था कि मानो फिल्मी स्टाइल में स्टंट हो रहा हो। वहीं जिसके



स्थानीय लोगों की मदद से आग पर काबू पाया गया। वहीं घायल व्यक्ति को स्थानीय लोगों की मदद से सदर अस्पताल पहुंचाया गया, जहां उसका इलाज किया जा रहा है।

18 वर्षीय किशोरी ने एक युवक पर दुष्कर्ण का लगाया आरोप

शॉर्ट सर्किट से लगी सूखे पेड़ में आग, आवागमन घंटों बाधित



खबर मन्त्र संवाददाता

मरकच्छो (कोडरमा)। नवलशाही थाना क्षेत्र अंतर्गत कोडरमा-गिरिडीह मुख्य मार्ग पर पुरनाडीह नदी स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के समीप शनिवार को दोपहर सड़क किनारे सूखे पेड़ एक विशाल शीशम के पेड़ में शट सर्किट होने से आग लग गयी। आग लगने से कुछ नुकसान तो नहीं हुआ, मगर मुख्यमार्ग पर आवागमन वाहनों को

डर जरूर हो गया। घटना की सूचना पाते ही नवलशाही थाना पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और फायर ब्रिगेड वाहन को फोन कर बुलाया। जिसके बाद आग पर काबू पाया गया। बता दें कि कोडरमा-गिरिडीह मरकच्छो बरियारडीह मुख्य मार्ग पर सैकड़ों सूखे पेड़ हैं और पेड़ के अर से ही 11 हजार वोल्ट की बिजली तार गुजरी है, जिससे आग लगने व पेड़ गिरने का डर व भय हर समय बना रहता है।

छह महीने से बंद पड़ी है स्ट्रीट लाइट

खबर मन्त्र संवाददाता

टंडवा। प्रखंड क्षेत्र के मिश्रौल पंचायत में डेढ़ वर्ष पूर्व एनटीपीसी के द्वारा लगाया गया स्ट्रीट लाइट विगत छह महीनों से बंद पड़ी है। मालूम हो कि टंडवा क्षेत्र में एनटीपीसी के सीएसआर के द्वारा जगह जगह पर स्ट्रीट लाइट लगाया गया है। वहीं लाइट लगाने का कार्य जिस कंपनी को कॉन्ट्रैक्ट दिया गया था उसे 5 वर्षों तक लाइट को मेंटेनेंस देना था। लेकिन एनटीपीसी द्वारा कॉन्ट्रैक्ट प्राप्त कंपनी कभी भी सुध लेने के लिए साइट पर नहीं पहुंचता है। जिसके कारण जगह जगह पर लाइट एक लाइट अपने बदहाली पर केवल नाम मात्र के लिए खड़ा है। अगर आने वाले समय में लाइट का मरम्मत नहीं किया जाता है तो चोर उचकें भी



सौलार और बैटरी पर अपने हाथ को साफ कर सकते हैं। फिलहाल एनटीपीसी के सीएसआर से संबंधित अधिकारी से बात करने के बाद बताया गया कि एक सप्ताह के अंदर लाइट का मरम्मत कर दिया जाएगा अब देखना है कि स्ट्रीट लाइट से उजाला कब तक हो पाता है।

भयंकर कलश यात्रा के साथ तीन दिवसीय हनुमत महायज्ञ प्रारंभ



खबर मन्त्र संवाददाता

सिमरिया। प्रखण्ड के हर्षनाथपुर गांव में शनिवार को भयंकर कलश यात्रा के साथ हनुमत प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ प्रारंभ हुआ। कलश यात्रा में विधायक किशन कुमार दास, जिय सदस्य देवनन्दन साहू, भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के प्रदेश प्रवक्ता जितन राम, मुखिया सुधीर कुमार सिंह शामिल हुए। अतिथियों ने श्रद्धालुओं को कलश देकर कलश यात्रा का शुभारंभ किया। कलश यात्रा में 201 श्रद्धालु शामिल हुए। मंदिर से कलश उठाकर श्रद्धालु मानत नदी पहुंचे। जहां यज्ञार्चय विनोद मिश्रा के वैदिक मंत्रोच्चारण से साथ श्रद्धालुओं ने कलश में जल भरा। इसके बाद पूरे गांव का भ्रमण करते हुए यज्ञ मंडप पहुंचकर कलश स्थापित किया। इस दौरान हर हर महादेव, जय भोलोनाथ, जय भोले भंडारी, जय श्री राम जय हनुमान के जयघोष से सम्पूर्ण वातावरण

गुंजायमान हो उठा। मौके पर यज्ञार्चय श्री मिश्रा ने कहा कि यज्ञ से गांव का वातावरण आध्यात्मिक होता है। साथ ही सुख शांति और समृद्धि की प्राप्ति होती है। वहीं यज्ञ समिति के अध्यक्ष जयदीप शर्मा ने कहा कि महायज्ञ तीन दिनों तक चलेगा जो आठ मई को विशाल भंडारे के साथ संपन्न होगा। महायज्ञ के सांध्यकालीन भजन कीर्तन और प्रवचन कार्यक्रम होगा। कलश यात्रा में उपमुखिया जीवन सिंह, भाजपा मंडल अध्यक्ष दयानिधि सिंह, मनोरंजन महाजन, सांसद प्रतिनिधि महेंद्र सिंह, रविंद्र सिंह, यज्ञ समिति कोषाध्यक्ष रणधीर सिंह, संरक्षक शत्रुघ्न प्रसाद चौधरी, विनोद पांडेय, संदीप श्रद्धालुओं ने कलश में जल भरा। इसके बाद पूरे गांव का भ्रमण करते हुए यज्ञ मंडप पहुंचकर कलश स्थापित किया। इस दौरान हर हर महादेव, जय भोलोनाथ, जय भोले भंडारी, जय श्री राम जय हनुमान के जयघोष से सम्पूर्ण वातावरण

आज तीन घंटे बाधित रहेगी बिजली

इट्छोरी। पितौज के विद्युत फीडर में रविवार को दोपहर में तीन घंटे तक विद्युत की आपूर्ति बाधित रहेगी। विद्युत विभाग के कनीय अभियंता तरुण कुमार ने बताया कि रविवार को दिन के 11:00 बजे से दोपहर 2:00 बजे तक ट्रांसमिशन लाइन में विद्युत तार लगाया जाएगा। इस वजह से पितौज विद्युत फीडर में विद्युत की आपूर्ति बंद रहेगी।

जलसा का आयोजन

मरकच्छो (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत भयंकर पंचायत दरगाह मुहल्ला में सोमवार की रात्रि खानुने जन्तव कांफ्रेंस के बैनर तले जलसा का आयोजन किया जायगा। उक्त बातों की जानकारी आयोजनकर्ता शेख जावेद ने दी। उन्होंने बताया कि जलसा में मुख्य वक्ता के रूप में जनाब अब्दुल वाहिद अंसारी, महाराष्ट्र जनाब दिलकश रांची, मौलाना मुजफ्फर हुसैन बिहार, मौलाना फरीदुल कादरी कोडरमा, बिनुरल्लाह मुजाहिदी गिरिडीह, सफाअत बरकती गिरिडीह मौजूद रहेंगे। वहीं जलसा में मुख्य अतिथि के रूप में वसीम आर खान चेयरमैन वक्फ डवलपमेंट कमीटी मेंबर सेट्टल वक्फ कॉसिल मेंबर हजरत ख्वाजा साहब अजमेर माइन्सिटी अफैयर्स भारत सरकार मौजूद रहेंगे।

24 कुंडीय गायत्री चेतना विस्तार महायज्ञ का हुआ समापन



खबर मन्त्र संवाददाता

इट्छोरी। प्रखंड के करनी गांव में आयोजित 24 कुंडीय गायत्री चेतना विस्तार महायज्ञ शनिवार को पूरे विधि विधान के साथ संपन्न हुआ। महायज्ञ के समापन के दिन बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्त हवन के अनुष्ठान में शामिल हुए। इस पावन अनुरस पर गुरु दीक्षा संस्कार के साथ विद्यार्थ संस्कार का भी आयोजन हुआ। गायत्री प्रज्ञा पीठ धूना के संचालक श्यामानंद शर्मा ने बताया कि गायत्री महायज्ञ के समापन के दिन बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्त हवन के अनुष्ठान में

शामिल हुए। उन्होंने बताया कि गायत्री यज्ञ में तीन दिन तक आयोजित हुए हवन के अनुष्ठान में ढाई हजार श्रद्धालु भक्तों ने यज्ञ कुंड में हवन की आहुति दी। यज्ञ की पूर्णाहुति के पश्चात 24 कुंडीय यज्ञ को संपन्न कराने आए अतिथियों को सम्मान पूर्वक विदाई दी गई। मालूम हो कि 24 कुंडीय गायत्री चेतना विस्तार महायज्ञ का आयोजन तीन मई से शुरू हुआ है। यज्ञ प्रारंभ के दिन यज्ञशाला परिसर से एक भयंकर कलश यात्रा निकाली गई थी। जिसमें क्षेत्र की सैकड़ों महिलाओं के साथ गणमान्य लोग भी शामिल हुए थे।

पंचायत समिति सदस्य की बैठक संपन्न



खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवारा (कोडरमा)। प्रखंड मुख्यालय स्थित सांस्कृतिक भवन में शनिवार को पंचायत समिति सदस्य की बैठक की गयी। बैठक में मुख्य रूप से प्रमुख मंजु देवी, बीडीओ संजय कुमार यादव, बीएसयूत्री अध्यक्ष अञ्जु सिंह समेत कई जनप्रतिनिधि मौजूद थे। मौके पर मनरेगा योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, 15वे वित्त योजना सभी पंचायत का समीक्षा किया गया। बैठक में प्रस्ताव लीया गया कि प्रखंड कार्यालय में 100 केवी का ट्रांसफार्मर लगाया जाए, चंदवारा परिचरमी पंचायत के

हरिजन टोला में आधार केंप खोला जाए, कई पंचायत समिति सदस्य ने कहा कि पंचायत के किसी भी विद्यालय में किसी भी कार्यक्रम की सूचना पंचायत समिति को नहीं दी जाती है। वहीं बीएसयूत्री सदस्य अञ्जु सिंह ने कहा कि चंदवारा मध्य विद्यालय व रामेश्वर मोदी महादेव मोदी प्लस टू उच्च विद्यालय चंदवारा में छात्र-छात्राओं की संख्या अत्यधिक है, स्कूल की जमीन का रकबा मापी कराया जाए, अतिक्रमण जमीन को खाली करया जाए। उन्होंने कहा कि जमीन खाली करन प्रस्ताव भवन बनाया जाए। मौके पर बीडीओ संजय कुमार यादव ने कहा कि

प्रखंड में कई जगह बिजली बिल जमा करने का केंप लगाया गया है, दिसंबर 2022 तक बिजली बिल का फाइन माफ किया गया है। आप सभी जनप्रतिनिधि ग्रामीणों को जागरूक कर बिजली बिल जमा कराए। मौके पर बीपीओ मुकुल श्रीवास्तव, मनोज साव, चंद्रभूषण साव, कुमार, पिंटू कुमार, अजय कुमार, ब्रह्मदेव यादव, राजाराम निराला, गोकुल यादव, अजय, राहुल कुमार, मंजू आलम, पंसेस, रमेश यादव, रामविलास पासवन, राजकुमार पाण्डेय, उमाशंकर दास, महेन्द्र पंडित, समंत कई जनप्रतिनिधि व अधिकारी मौजूद थे।



वैशाली में सड़क दुर्घटना में पांच लोगों की मौत

खबर मन्त्र संवाददाता

पटना। बिहार में वैशाली जिले के वैशाली-पातेपुर थाना क्षेत्र स्थित चिकनौटा गांव में ट्रक-कार की टक्कर में पांच लोगों की मौत हो गई। पुलिस के मुताबिक शनिवार दोपहर मुजफ्फरपुर-समस्तीपुर मुख्य मार्ग पर यह हादसा हुआ। ट्रक और कार की टक्कर में 5

लोगों की मौत हो गई है। सभी एक ही परिवार के सदस्य बताए जा रहे हैं। घटना की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस फिलहाल आगे की कार्रवाई में जुटे हैं। बली गांव थाने की पुलिस और महुआ एसडीपीओ आक्रोशित ग्रामीणों को शांत कराने में लगे हैं। सभी की डेड बॉडी को पातेपुर प्रार्थमिक स्वास्थ्य केंद्र (पीएचसी)



में रखा गया है। मृतक के परिजनों को इसकी सूचना दी गई है। पांच मृतकों में अभी तक दो की ही पहचान हो पाई है। उनमें से एक रोहित कुमार (25) है, जो समस्तीपुर के चकनूर गांव का रहने वाला है। दूसरा कमलेश कुमार मुजफ्फरपुर के कांटी थाना इलाके का रहने वाला है। हादसे के वक्त रोहित गाड़ी चला

रहा था। बाकियों की पहचान की जा रही है। पुलिस के मुताबिक ट्रक पातेपुर की तरफ से मुजफ्फरपुर जा रहा था। फिलहाल घटनास्थल से गाड़ियों को हटा दिया गया है। पुलिस ने सभी शवों को कब्जे में लेकर हाजीपुर सदर अस्पताल भेज दिया है। शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

बिहार की बूढ़ी गंडक में डूबे सभी पांच युवकों के शव मिले, गांव में कोहराम



खबर मन्त्र संवाददाता

बेगूसराय। बिहार के बेगूसराय में बूढ़ी गंडक नदी में स्नान करने के दौरान शुक्रवार को डूबे सभी पांच युवकों के शव शनिवार को निकाल लिए गए। विष्णुपुर आहोक के जिस घर में बेटी की डोली उठाने की तैयारी हो रही थी, वहां से एक साथ पांच बेटों के अर्थां उठाने की तैयारी की जा रही है। शुक्रवार को दो युवकों स्थानीय निवासी अभिषेक कुमार एवं कुलदीप कुमार के शव मिले जबकि शनिवार को मुंगेर निवासी उत्कर्ष कुमार, मधेपुरा निवासी आकाश कुमार उर्फ ऋषभ कुमार एवं मुंगेर शास्त्रीनगर निवासी प्रिंस कुमार के शव एसडीआरएफ की टीम ने काफी कोशिश के बाद घटनास्थल से थोड़ी दूर पर निकाल लिया। ग्रामीणों के अनुसार शुक्रवार की रात विष्णुपुर आहोक निवासी दिनेश सिंह की पुत्री की शादी खगड़िया में होनी थी। शादी को लेकर परिवार और रिश्तेदार शादी की तैयारी में व्यस्त थे। इसी बीच दिनेश सिंह का भतीजा चंचेरे भाई, एक फुफेरा भाई एवं दो मौसरे

भाईयों सहित नौ लड़कों के साथ एक वाहन से आहोक पुल के समीप बूढ़ी गंडक नदी में स्नान करने चला गया। स्नान करने वाले युवाओं को नदी की गहराई का पता नहीं था और जोश में सभी नदी के बीच में चले गए। गहरी खाई में आने से एक युवक डूबने लगा तो उसको बचाने के चक्कर में छह युवक डूब गए। इस दौरान एक युवक किसी तरह बाहर निकलने में सफल रहा। उसके शोर करने पर नदी किनारे पशु चारा रहे कीर्तिटोल आहोक घाट निवासी अनिरुद्ध यादव ने लाठी का सहारा देकर एक युवक को डूबने से बचा लिया। घटना की सूचना मिलते ही परिजनों एवं ग्रामीणों की भीड़ लग गई। प्रशासन और जनप्रतिनिधि भी पहुंच गए। स्थानीय गोताखोरों ने शुक्रवार से ही उनकी तलाश शुरू कर दी थी। फिलहाल, परिवार से जुड़े पांच युवकों की एक साथ हुई मौत से गांव में कोहराम मचा हुआ है। शव की बरामदगी खगड़िया जिले की सीमा से होने के कारण सभी युवकों का शव पोस्टमार्टम के लिए खगड़िया सदर अस्पताल भेज दिया गया है।

विधायक सुखराम उरांव, पूजा अर्चना कर लिया आशीर्वाद

चक्रधरपुर। चक्रधरपुर नगर परिषद क्षेत्र के दंदासाई वार्ड संख्या- 5 में स्थित हरि मंदिर में आयोजित हरि संकीर्तन में शनिवार को विधायक सुखराम उरांव पहुंचे। इस दौरान उन्होंने भगवान राधाकृष्ण की पूजा अर्चना कर आशीर्वाद लिया। साथ ही कुछ समय तक बैठकर हरि संकीर्तन का आनंद लिया। इस मौके पर कमेटी के सदस्य कमल कृष्ण दास, दुखु रवानी, राजेश शुक्ला, गोल्डी सिंह, अरुण साव, कबीर पांडेय, नकुल रवानी, गोनू जयसवाल, मधु रवानी, सुधीर पाल, मनोज रवानी, रवि पांडेय, भरत सिंह, प्रमनंद चौहान, गौतम पाल के साथ कमेटी के सदस्य एवं वार्डवासी मौजूद रहे।

सुभाष यादव पर जबरन जमीन रजिस्ट्री कराने का आरोप

खबर मन्त्र संवाददाता

पटना। पूर्व राज्यसभा सांसद व लालू प्रसाद यादव के साले सुभाष यादव की मुश्किलें बढ़ती नजर आ रही हैं। बिहटा थाने में उनके खिलाफ दर्बंगई से जमीन रजिस्ट्री कराने का मामला दर्ज किया गया है। सुभाष यादव, उनकी पत्नी, बेटा सहित सात लोगों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई है। जानकारी के अनुसार पीड़ित ने मुख्यमंत्री से जनता दरबार में न्याय की गुहार लगाई थी। इसके अलावा पटना के जिलाधिकारी डॉ. चंद्रशेखर सिंह से मिलकर पीड़ित ने आवेदन दिया था। डीएम ने एसएसपी से बात की। एसएसपी के निर्देश पर प्राथमिकी दर्ज की गई है। बिहटा थाने में दर्ज

पत्नी-बेटे समेत सात पर एफआइआर दर्ज



प्राथमिकी में सुभाष यादव, उनकी पत्नी सहित आधा दर्जन लोगों के खिलाफ जमीन और 60 लाख रुपये लेने का आरोप बनाया गया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। जानकारी के अनुसार मामला 27 फरवरी 2021 का है। पीड़ित

सभा सांसद सुभाष प्रसाद यादव की पत्नी रेणु देवी को 96 लाख में जमीन रजिस्ट्री कर दिया। भीम वर्मा ने आरोप लगाया कि जमीन रजिस्ट्री कराने से पहले सुभाष यादव को बताया गया था कि जमीन को लेकर पहले से अरूण कुमार से एग्रीमेंट है, तो सुभाष प्रसाद यादव बोलें कि फिर भी जमीन हम ले लेंगे। अगले दिन सुभाष कुमार ने मुझे मेरी मां और भाई के साथ अपने घर बुलाया। उन्होंने आरोप लगाया कि सुभाष यादव ने मां और भाई को बंधक बनाकर मुझे सात लाख पचास हजार मंगवाए। जब मैंने लिखित में मांगा तो उन्होंने गोली मारने की धमकी दी। इतना ही नहीं उन्होंने धमकाया कि अगर इस बारे में किसी को बताया तो तुम्हारी हत्या करवा देंगे।

जगदानंद सिंह और पप्पू यादव के खिलाफ मुजफ्फरपुर में परिवार दर्ज

पटना। राजद के प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह और जाप सुप्रियो पप्पू यादव के खिलाफ मुजफ्फरपुर में परिवार दर्ज किया गया है। यह परिवार दोनों पर बागेश्वर धाम वाले बाबा धीरेंद्र शास्त्री के खिलाफ विवादित टिप्पणी करने को लेकर किया गया है। भाजपा के विधि प्रकोष्ठ के जिला संयोजक सह अधिवक्ता अनिल कुमार सिंह ने यह परिवार मुजफ्फरपुर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी की अदालत में इन दोनों नेताओं के खिलाफ दर्ज किया है। परिवार में कहा है कि सनातन धर्म के प्रचारक धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री उर्फ बागेश्वर बाबा के देश में करोड़ों अनुयायी हैं। उनके खिलाफ दोनों नेताओं ने अपमानजनक टिप्पणी एवं अमर्वादि भाषा का प्रयोग किया है।

हरी झंडी दिखा प्रधान जज ने चलंत लोक अदालत वाहन को किया रवाना

दुमका। जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वाधान में न्याय आपके द्वार कार्यक्रम के तहत शनिवार को जस्टिस ऑन व्हील के तहत चलंत लोक अदालत वाहन का प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश अनिल मिश्रा ने हरी झंडी दिखाकर न्याय सदन से रवाना किया। चलंत लोक अदालत वाहन पूरे माह जिले के विभिन्न प्रखंडों, पंचायतों एवं सुदूर गांवों में पहुंच कर लोगों को सीधा लाभान्वित करने का प्रयास करेगी। लोगों की विधिक जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से मुफ्त कानूनी सेवा की जानकारी देगी। इसके अलावे सरकार के द्वारा चलाये जा रहे कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देकर उसका लाभ उठाने लोगों को लेकर जागरूक करेगी। चलंत वाहन में न्यायधीश के अलावा संबंधित क्षेत्र के पीलवी मौजूद रहेंगे। जिससे आम लोगों को समस्या को दूर करने का प्रयास किया जायेगा। उद्घाटन कार्यक्रम में प्राधिकार सचिव विश्वनाथ भगत, न्यायाधीश सहित डालसा कर्मी और पीलवी उपस्थित थे।

चलंत लोक अदालत पहुंचा शिकारीपाड़ा के बरमसिया गांव



लाभार्थी को योजना का लाभ दिलाते कर्मी

दुमका। न्याय आपके द्वार कार्यक्रम के तहत चलन्त लोक अदालत वाहन लोगों को जागरूक करने के लिए पहले दिन शिकारिपाड़ा प्रखंड के बरमसिया पंचायत पहुंची। जहां मुखिया सोनल मानसिंह बास्की की अध्यक्षता में लीगल एड डिफेंस काउंसिल अंकित कुमार सिंह के द्वारा कार्यक्रम की शुभारम्भ किया गया। कार्यक्रम में एलएडीसी श्री सिंह ने डालसा द्वारा निःशुल्क विधिक सहायता कानून से संबंधित हक और अधिकार सहित लोक अदालत के विशेषताओं एवं नालसा के विभिन्न योजनाओं पर प्रकाश डाला। इसके अलावे मानव तत्करी, यौन शोषण और वाणिज्यिक, असंगठित क्षेत्र के श्रमिकों के लिए विधिक सेवाएं, बच्चों को मैत्रीपूर्ण विधिक सेवाएं और उनके संरक्षण समेत उनके अधिकारों के बारे में जागरूक किया। उन्होंने कहा कि यदि कोई व्यक्ति किसी भी प्रकार के सरकारी योजनाओं से वंचित हो तो उसे व्यक्ति आवेदन दे सकते हैं। जिसका लाभ दिलाने के लिए संबंधित अधिकारियों को आवेदन भेजा जायेगा। पीड़ित को कानून के प्रति जागरूक कर कानूनी प्रावधानों के द्वारा उनके हक और अधिकार दिलाने के दिशा में त्वरित न्याय के लिए जिला विधिक सेवा प्राधिकार को आवेदन करेंगे। ऐसे कई दिनों में विवाद इतना बढ़ गया कि पत्नी ने धारदार हथियार से पति बुधराम सामाड के सिर व गर्दन में हमला कर हत्या कर दी। फिर शनिवार की सुबह पत्नी ने टोकलौ थाना पहुंचकर आत्मसमर्पण कर दिया। टोकलौ थाना प्रभारी विल्सन गुड्डिया ने बताया कि मामले में आरोपित महिला को हिरासत में ले लिया गया। इसके साथ ही पूरे मामले की जांच पड़ताल की जा रही है।

मणिपुर में बिहारियों की सुरक्षा को लेकर नीतीश सरकार अलर्ट

लोगों को सुरक्षित वापस लाने के निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता

पटना। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मणिपुर हिंसा को लेकर चिंता जताई है। सीएम वहां रहने वाले बिहारियों की सुरक्षा को लेकर चिंतित हैं। इसको लेकर उन्होंने मुख्य सचिव आमिर सुबहानी को निर्देश दिया कि वे मणिपुर में रह रहे बिहारियों की सुरक्षा सुनिश्चित करें। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मुख्य सचिव आमिर सुबहानी को यह निर्देश दिया कि मणिपुर में रह रहे बिहार के लोगों की समुचित सुरक्षा के लिए वह मणिपुर के मुख्य सचिव से बात करें। उनकी समुचित सुरक्षा सुनिश्चित की जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि मणिपुर में रह रहे बिहार के ऐसे लोग जो वापस बिहार आना चाहते हैं। उन्हें वापस लौटने में मुख्य सचिव सुविधा उपलब्ध कराएं। जिससे वे सुरक्षित बिहार वापस आ सकें। बता दें कि मणिपुर के कई जिलों में हिंसा हुई। जनजातीय समूहों द्वारा रैली निकालने के बाद हिंसा की आग भड़क गई। राज्य के आठ जिलों में कर्फ्यू लगा दिया गया है। सेना के

जवान तैनात किए गए हैं। वहां के हालात अब कंट्रोल में हैं। पांच दिन के लिए इंटरनेट सेवा बंद कर दी गई है। वहीं, राज्य में लगातार बढ़ रही हिंसा को देखते हुए, मोबाइल डेटा के बाद मणिपुर में ब्रॉडबैंड सेवाएं भी निलंबित कर दी गई हैं। रिलायंस जियो फाइबर, एयरटेल एक्सट्रीम, बीएसएनएल सभी ब्रॉडबैंड और डेटा सेवाओं पर रोक लगा दी गई है। मणिपुर में आदिवासियों के आंदोलन के दौरान भड़की हिंसा के बाद स्थिति को नियंत्रित करने के लिए मणिपुर की सरकार ने सख्त कदम उठाया है। राज्य सरकार ने हिंसाग्रस्त इलाकों में उद्भवियों को देखते ही गोली मारने का आदेश दिया है। इधर, मणिपुर में बिगड़े हालात को देखकर लोगों को सुरक्षित जगह पर पहुंचाया गया। सेना के प्रवक्ता के अनुसार अब तक हिंसाग्रस्त चूचंदपूर में करीब 5,000 लोगों को सुरक्षित गृहों में पहुंचाया गया। वहीं 2,000 लोगों को इफाल घाटी और 2,000 अन्य लोगों को तेंगनौपाल जिले के सीमावर्ती शहर मोरह में निकाला गया है।

मुख्यमंत्री से मिलकर महापौर ने दी योजना में गड़बड़ी की जानकारी

बेगूसराय। महापौर पिंकी देवी ने शनिवार को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात कर नगर निगम के विकास पर चर्चा किया है। जिसमें प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत जल्द राशि उपलब्ध कराने का आग्रह तथा बुडको एवं नल जल के द्वारा किए गए कार्य की शिकायत किया है। महापौर पिंकी देवी ने बताया कि पिछले तीन दिनों के पटना प्रवास के दौरान विकास के लिए हो संकल्पित रही। पूरे बिहार के नगर निगम के महापौर एवं संबंधित प्रशासनिक अधिकारियों का दो दिवसीय प्रशिक्षण पटना के होटल लेमन ट्री में आहूत था। प्रशिक्षण के दौरान प्रधान सचिव से मिलकर बेगूसराय की समस्या के संबंध में बताया। प्रशिक्षण समाप्त होने के बाद न्याय के साथ विकास की यात्रा के जनक मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात की। उन्हें बुडको के मनमानी एवं नल जल में व्याप्त उमेश कुशवाहा, बिहार सरकार के जल संसाधन मंत्री संजय झा, विधान परिषद सदस्य एवं प्रदेश कोषाध्यक्ष ललन सर्राफ तथा विधान परिषद सदस्य एवं मुख्य प्रवक्ता नीरज कुमार से भी मुलाकात कर विभिन्न मुद्दों पर चर्चा हुई है।

